Der große Tausch-Rausch beginnt: Öffnungszeiten bis Silvester.

Online-Verzeichnis verrät welche Geschäfte jetzt geöffnet haben.
Schwanstetten, 27.12.2014 – Das große Umtauschen hat begonnen. Doch vielerorts steht man zwischen den Feiertagen vor verschlossenen Türen. Kleinere Fachgeschäfte öffnen oft nur verkürzt oder bleiben sogar geschlossen. Ein Online-Verzeichnis verspricht Abhilfe. Unter www.oeffnungszeitenbuch.de kann man nachsehen, ob ein bestimmtes Geschäft zwischen den Feiertagen geöffnet hat.
„Die Suchanfragen nach den Öffnungszeiten kleinerer Einzelhändler steigen aus unserer Erfahrung zwischen den Feiertagen um ca. 35 Prozent.“, so Dominik Jaworski, Geschäftsführer des Öffnungszeiten-Verzeichnisses. Ursache hierfür sei besonders der Umtausch-Wahn in der Woche nach dem großen Fest.

Auch wenn der Trend zum Gutschein in den letzten Jahren stark angestiegen ist. Das große Tauschen ist und bleibt Lieblingssport Nummer zwei der Deutschen zwischen den Jahren. Auf Platz eins liegt nach wie vor ganz klar der Gang zum Supermarkt. Und damit der nicht gleich durch den Kampf um einen freien Parkplatz vor dem Markt im Desaster endet hat sich das Öffnungszeiten-Verzeichnis ebenfalls etwas einfallen lassen. Ab dem kommenden Jahr zeigt eine Statusanzeige das Suchvolumen der Öffnungszeiten in Echtzeit. Ein Indikator für das Besuchsaufkommen im Laden und damit eine Empfehlung zum besten Zeitpunkt für den Lebensmitteleinkauf. 
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